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 Monsieur THANO Serge, représentant le Ministre 

BOUAKE Fofana, Ministre de l’Hydraulique, de 

l’Assainissement et de la Salubrité, cher ainé ;  

 

 Monsieur le Président du Conseil d’Administration 

de la SODECI ;  

 

 Monsieur le Directeur Général de la SODECI ; 

 

 Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux ; 

 

 Mesdames et Messieurs les membres du Comité de 

Direction de la SODECI ; 

 

 Chers Responsables de Départements ; 

 

 Distingués récipiendaires ; 

 

 Chers travailleurs ; 

 

 Honorables invités ; 

 

 Mesdames et Messieurs, 

 

C’est pour moi un véritable plaisir de prendre la parole ce 

matin dans le cadre de la présente cérémonie consacrée à la 

célébration des valeurs morales et cardinales de 

l’Excellence et du mérite. 
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Ces valeurs, Mesdames et Messieurs, sont au cœur de 

notre République. Elles sont au cœur de sa devise : 

Union-Discipline-Travail. 

 

Elles sont au cœur de la renaissance extraordinaire de 

notre Nation menée sous le leadership éclairé du Président 

de la République, Son Excellence Monsieur Alassane 

OUATTARA.  

 

Elles sont au cœur de l’exemple qui nous est donné par 

cet infatigable travailleur, et parlant justement de réseau 

hydraulique, la Côte d’Ivoire a le privilège d’avoir également 

un illustre de ses fils au centre de l’adduction en eau 

potable des ménages, de l’accès des populations à l’eau 

potable, source de vie. 

 

Et C’est ce fils qui a marqué, et qui continue de marquer 

de son empreinte indélébile, les sillons de l’amélioration 

de la couverture en eau et en électricité dans notre pays. 

 

Et l’évocation du nom de ce fils rime avec dynamisme, 

engagement, loyauté, abnégation, efficacité et actions 

concrètes : Il s’agit bien entendu de mon jeune frère, votre 

valeureux Directeur Général, Monsieur Ahmadou 

BAKAYOKO.   

 

Très cher frère, je suis fière de dire devant cette auguste 

assemblée, que tu es l’un des plus brillants travailleurs de 

notre pays. Je voudrais, en mon nom propre et au nom de 

l’ensemble de tes collaborateurs, te dire merci pour ce 

leadership éclairé à la tête de la SODECI et de la CIE. 
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Cette cérémonie est certes une occasion de réjouissances et 

de partage, mais elle demeure avant tout une cérémonie 

solennelle à laquelle j’ai décidé de prendre part afin de non 

seulement exprimer mon soutien aux travailleurs de la 

SODECI, aux 401 Valeureux récipiendaires de ce jour, 

mais également mon satisfecit à la haute hiérarchie de 

cette institution qui a décidé de mettre en avant les 

valeurs incarnées par ces braves travailleurs et 

travailleuses. 
 

Je voudrais donc remercier chacun de vous d’avoir effectué 

le déplacement en nombre et en qualité pour rehausser de 

votre présence distinguée la cérémonie qui nous réunit ce 

jour. 
 
 

Monsieur le Président du Conseil d’Administration, 
 

Monsieur le Directeur Général ; 

Honorables invités, 
 

Cette cérémonie de décoration est une occasion solennelle 

au cours de laquelle nous décernons la Médaille d’honneur 

du travail à des femmes et à des hommes qui ont consacré 

la majeure partie de leur vie, à travers leur travail, à la 

construction et au développement de notre pays. 
 

Mais elle est aussi un moment d’amitié, une occasion qui me 

permet, en ma qualité de Ministre en charge du Travail, 

de réaffirmer la reconnaissance de l’Etat de Côte d’Ivoire à 

ces managers et à ces travailleurs qui ont choisi de s’engager 

auprès du Gouvernement ivoirien pour « redistribuer l’eau, 

la source de vie » et créer de la richesse et des emplois 

décents au profit de nos populations.  
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En ce qui concerne la SODECI, dont la mission principale est 

de favoriser l’accès à l’eau potable, je dois avouer qu’un 

travail remarquable a été abattu. 

 

C’est pourquoi, il était important pour moi d’être présent à 

cette cérémonie et surtout de décerner en personne les 

distinctions aux travailleurs de la SODECI et de partager 

avec vous ces moments de joie et de convivialité.  

 

C’est donc avec beaucoup de plaisir que je retrouve plusieurs 

d’entre vous et en particulier Monsieur le Directeur Général 

de cette société. 

 

Monsieur le Directeur Général, cher jeune frère, je 

voudrais profiter de cette tribune pour vous rendre un vibrant 

hommage. 

 

Vos qualités de manager émérite font l’unanimité auprès de 

tous les collaborateurs, dans les différentes structures que 

vous avez eu le privilège de diriger, notamment la RTI, de 

2013 à 2019 et aujourd’hui la CIE/SODECI que vous 

dirigez brillamment depuis mai 2019. 

 

Grâce à votre leadership et à vos actions concrètes, les 

résultats que nous voyons sur le terrain sont de plus en plus 

satisfaisants et nous sommes convaincus que tous les défis 

actuels qui sont les vôtres seront relevés avec brio. Il ne peut 

en être autrement, car vous avez le soutien de votre Ministre 

de tutelle, Monsieur BOUAKE Fofana  
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En effet, sous le contrôle et les conseils avisés des membres 

du Conseil d’Administration, vous abattez un travail 

remarquable avec l’ensemble de votre équipe 

managériale au point où l’expertise et le modèle de 

réussite de la SODECI s’exporte au-delà de nos 

frontières.  

Je voudrais vous féliciter vivement pour ce succès qui 

rehausse l’image de notre pays. 

 

Aujourd’hui vous avez eu l’initiative de décorer à la médaille 

d’honneur du travail tous vos collaborateurs qui, engagés à 

vos côtés depuis plusieurs années, ont contribué à atteindre 

ce niveau de notoriété. 

 

Ils sont au nombre de 401 et je voudrais qu’ils se tiennent 

débout afin qu’on leur offre encore un tonnerre 

d’applaudissement ! 
 

Distingués récipiendaires, vous avez dédié 15, 25, 30 et 

plus de 35 ans de votre vie à cette société. Ainsi ont été 

décorés : 
 

- 27 au titre de la grande médaille d’or ; 

- 47 au titre de la médaille d’or ; 

- 113 au titre de la médaille de vermeil ; 

- Et 214 au titre de la médaille d’argent. 

 

En ce jour particulier, l’Etat est fier de vous attribuer 

l’honneur et la reconnaissance que vous méritez. 
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Cette distinction constitue le témoignage de la satisfaction de 

votre employeur pour vos bons et loyaux services et pour 

votre fidélité. Elle est également et surtout la 

reconnaissance de votre mérite par la République de 

Côte d’Ivoire, pour toutes ces belles années d’activités, 

et pour votre contribution inestimable au progrès de 

notre pays. 
 

Grâce à votre précieux apport, cette société est résolument 

engagée dans une dynamique de développement durable qui 

épouse intrinsèquement la vision du Chef de l’État, Son 

Excellence Monsieur Alassane OUATTARA.  
 

Arborez donc fièrement les médailles que vous venez de 

recevoir, car vous les avez acquises au prix de beaucoup 

de sacrifices. 
 

Par ailleurs, si ces médailles sont la récompense de vos états 

de service, elles se veulent également source de motivation 

pour vos collègues et pour la jeune génération en particulier, 

afin que le nombre de travailleurs compétents et exemplaires 

atteigne la taille indispensable à notre émergence. 
 

Sachez que cette distinction vous confère une grande 

responsabilité, vu qu’elle est un encouragement à mieux 

faire. 

 

J’exhorte donc ceux qui continuent cette belle aventure à la 

SODECI, à s’investir davantage dans le travail afin de léguer 

un bel héritage aux générations futures. 
 

Soyez à l’image de Votre Directeur Général ! 
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Soyez tout simplement des modèles de travailleurs 

dévoués pour la cause de la patrie ! 

 
 

A ceux qui sont admis à faire valoir leurs droits à la retraite, 

je voudrais leur souhaiter une retraite heureuse et surtout 

active. Les solides compétences et l’expérience dont 

vous disposez peuvent être mis aux services des autres 

et je vous invite pour cela à vous inscrire au 

Compendium des Compétences des Seniors mis en 

place par mon Ministère. 

 

Distingués invités ; 

Mesdames et Messieurs, 

 

A ce stade de mes propos, je m’en voudrais de ne pas 

associer à cette reconnaissance vos épouses et époux, vos 

amis et tous ceux qui vous ont été d’un grand soutien tout au 

long de vos différents et riches parcours professionnels. 

 

Cette médaille est aussi la leur, car c’est grâce à leur 

soutien que vous avez pu surmonter certaines étapes 

difficiles de votre carrière professionnelle. 

 

Merci enfin à tout le comité d’organisation qui a œuvré pour 

nous offrir cette belle fête. 

 

C’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos en 

fondant l’espoir que cette distinction soit le fait 

générateur d’une Côte d’Ivoire modèle de distribution 

d’eau potable en Afrique et dans le Monde. 
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Félicitations encore et bonne célébration à toutes et 

tous ! Je vous remercie de votre aimable attention ! 


